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Vyjádření autorů k dopisu redakci „Response to Vičar P,
Weinbergerová B, Krejčí M, et al. Izolovaná infi ltrace ledviny 
suspektními leukemickými buňkami – kazuistika 
s komplexní diferenciální dia gnostikou neobvyklého stavu. 
Transfuze Hematol Dnes. 2022;28(1):38–45.“

Čestné prohlášení
Autorka příspěvku prohlašuje, že v  souvislosti 
s tématem, vznikem a publikací tohoto dopisu 
redakci není ve střetu zájmů a vznik ani publi-
kace příspěvku nebyly podpořeny žádnou far-
maceutickou fi rmou.
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kými buňkami, a s defi novanou imuno-
histochemickou charakteristikou, navíc 
u mladé ženy a s ohledem na nedosta-
tečný materiál z první bio psie, byl pro kli-
nika natolik závažný a neopominutelný, 
že nám nedovolil postupovat jinak než 
provést druhou bio psii ledviny. Tento 
zákrok jsme považovali za bezpečný při 
provedení zkušeným nefrologem.

Naše kazuistika tak dokladuje fakt, jak 
mohou být případy v medicíně záludné 
a současně velmi zajímavé.

Ještě jednou bychom chtěli autorovi 
dopisu moc poděkovat za prostudo-
vání práce a zajímavou a cennou připo-
mínku a diskuzi, které tak dále přispívají 
ke zkvalitnění naší práce.

S pozdravem
Barbora Weinbergerová

korespondenční autor 
za kolektiv autorů

Vážení členové Redakční rady,
předem bychom chtěli velmi ocenit ohlas 
a zájem, který náš příspěvek „Izolovaná 

infi ltrace ledviny suspektními leuke-

mickými buňkami – kazuistika s kom-

plexní diferenciální dia gnostikou neob-

vyklého stavu publikovaný Transfuze 

Hematol Dnes. 2022;28(1):38–45.“ vy-
volává mezi čtenáři.

V odpovědi autorovi dopisu bychom 
na úvod rádi podotkli, že jsme zmiňo-
vaný fakt exprese znaku CD34  na po-
vrchu buněk, které by mohly být sou-
částí zánětlivé reakce, v  diferenciální 
dia gnostice také obsáhle zvažovali. Vý-
sledky jsme s  kolegy patology opako-
vaně a důkladně diskutovali. Na druhé 
straně popis II. čtení renální bio psie s vy-
sloveným podezřením patologů na po-
pulaci elementů se suspektní mono-
cytárně /  monoblastickou diferenciací, 
případně plazmocytoidními dendritic-
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